



**“НАЙБІЛЬШЕ,
ЩО НАС ТУРБУЄ
СЬОГОДНІ –
ЦЕ БЕЗПЕКА ЛЮДЕЙ”**
2 стор.



**ЖИТТЯ
ПІД
БЕЗПЕРЕРВНИМ
ВОГНЕМ**
3 стор.



**ЩО
ЗМІНИТЬСЯ
З 1 БЕРЕЗНЯ**
4 стор.

ВЧАСНО ЦІКАВО КОРИСНО АКТУАЛЬНО ПРО ГОЛОВНЕ

ВОВЧАНСЬК

Інформаційний

Безкоштовний додаток до газети “Хлібороб” Вовчанської громади



**№4 (4)
Березень 2024**



**ЛЮБИ ЖІНКИ
ВОВЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ!
ВІД УСЬОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ
ВАС ІЗ ПРЕКРАСНИМ
СВЯТОМ ВЕСНИ –
МІЖНАРОДНИМ
ЖІНОЧИМ ДНЕМ!**

Серед усіх свят воно відзначається особливою чарівністю і неповторністю, є символом сердечності, доброти, любові, радості і тепла.

Усе найдорожче і прекрасне, що є у нашому житті – любов і сім'я, народження і щастя, радість і надія, пов'язане з вами, - наші жінки.

Ви натхненно працюєте, утверджуєте успіхи і підтримуєте у тяжкі хвилини, прикрашаєте дні теплом, добром і ніжністю.

Вже понад два роки ви, дорогі жінки, щодня робите усе можливе, а іноді й неможливе, щоб підтримати наших захисників та жителів громади.

На жаль, війна забирає у вас синів, братів, чоловіків, друзів. І це великий біль для всієї громади. Ми широко співчуваємо і підтримуємо. Ви не самотні, ми завжди поряд.

Вічна слава та вічна пам'ять нашим героям. А вам - матерям, донькам, сестрам, дружинам, бабусям - низький уклін.

Я широко переконаний, що усі труднощі та негаразди минуть, настане мир в нашій країні. І тоді вже ніщо та ніхто не затьмарить вашої посмішки.

Міцного здоров'я та щастя вам і вашим родинам, дітям, онукам. Нехай живими та здоровими повернуться додому усі, кого ви так сильно чекаєте.

Добра і благополуччя у кожному домі. Перемоги і миру всім нам!

Слава Україні, слава українським жінкам!

Тамаз ГАМБАРШВІЛІ,
начальник Вовчанської міської військової адміністрації

ШАНОВНІ ЖІНКИ ВОВЧАНЩИНИ!

Знову Березень приніс у наше життя прекрасне свято - День жіноцтва! Цього дня ми, чоловіки, особливо гостро відчуваємо, наскільки безрадіним було б наше життя без вашої материнської турботи і підтримки, подружньої ласки і поради, сестринської любові і дружби.

Образ жінки - у серці й долі кожного: відчуттям тепла маминих рук, благодаті бабусиної молитви, незабутнім першим коханням, вірністю дружини, довірливими обіймами донечок і онучок. Ви творите життя, наповнюєте його величчям змістом, щедро даруєте любов і надію, налаштовуєте на досягнення великих цілей.

В нелегкий для України час зустрічаємо цього річ прихід весни, і не зовсім святковий настрій у вас, любі жінки. Болить душа за Україну, а серце у тривозі за своїх чоловіків, синів і братів. Але впевнений - весна переможе!

Ми, чоловіки, безмежно вдячні Вам за доброту і сердечність, за турботу і повсякденну самовіддану працю. Залишайте завжди такими ласкавими, сильними і вразливими, такими відважними і такими тендітними, адже Ви - це найдорожче в нашому житті.

Здоров'я, любові і Божого благословіння бажаю Вам від усього серця і обіцяю, що ми, чоловіки, зробимо усе можливе аби мир запанував у ваших душах і в нашій країні, аби Ви частіше посміхалися, а плакали лише від щастя!



Олексій КРАСОВ,
народний депутат України

ШАНОВНІ ТА ЧАРІВНІ НАШІ ЖІНКИ! ПРИЙМІТЬ НАЙЩИРІШІ ВІТАННЯ З МІЖНАРОДНИМ ЖІНОЧИМ ДНЕМ!

Щедрість та мудрість ваших сердець, сила духу, краса та ніжність – захоплюють та спонукають до шляхетних вчинків і добрих справ. Усе найдорожче, що є у нашому житті – щастя, кохання, надія, радість, пов'язане з Жінкою - Берегинею людського роду. Ви наповнюєте життя сенсом, а будні - яскравими фарбами.

Кажуть, у війни не жіноче обличчя, однак із цим можна посперечатися. Бо ж зараз тисячі українок нарівні з чоловіками узяли до рук зброю, щоб боронити свою землю від російських окупантів. Інші ж підтримують наших воїнів у тилу – збирають допомогу, готують їжу, допомагають доглядати за пораненими тощо.

Тож любі наші дружини, дочки, мами, бабусі, подруги, колеги і всі-всі представниці прекрасної статі! Як би не було важко, а в цей непростий для всієї нашої країни час дуже важливо не втрачати бойового духу, віри у перемогу, а також оптимізму. Ви – наша підтримка і опора.

Нехай Вас оминають розчарування та негаразди, чоловіки вважають за святий обов'язок оберігати Вас від проблем та зайвих клопотів, а рідні оточують шаную та увагою.

Мирного неба над головою, здоров'я вам і вашим рідним, тепла і любові у серцях, а також невечірньої життєвої енергії!

Сергій ЛОБОДЕНКО,
начальник Чугувської районної військової адміністрації



Актуально

Допомога Вовчанщині від міжнародних партнерів



МІЖНАРОДНІ ПАРТНЕРИ ТА ВОЛОНТЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОДОВЖУЮТЬ ДОПОМАГАТИ ДЕОКУПОВАНИМ ГРОМАДАМ ХАРКІВЩИНИ. НЕЩОДАВНО ЗА ДОРУЧЕННЯМ НАЧАЛЬНИКА ХАРКІВСЬКОЇ ОВА ОЛЕГА СИНЕГУБОВА ДО ВОВЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ БУЛО ПЕРЕДАНО СПЕЦАВТІВКУ ДЛЯ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ГРОМАДИ.

Вовчанськ зазнав і продовжує зазнавати руйнувань від дій російських загарбників. Під час окупації, ворог знищив майже всю комунальну техніку. Тож потреба в спецтехніці у громаді дуже висока. Сьогодні задля посилення матеріально-технічної бази місцевих комунальних підприємств було передано новий 10-тонний самоскид. Спецтранспорт вже поставили на баланс і найближчим часом застосуватимуть для забезпечення життєдіяльності громади.

Вовчанщина широко вдячна партнерам та благодійникам компанії Chemonics International Inc, яка реалізує проект міжнародної технічної допомоги «Фонд «Партнерство за сильну Україну» за допомогу нашому регіону. Продовжуємо працювати на базі Регіонального офісу міжнародного співробітництва!

3 наради

Посилення заходів з обороноздатності держави



Минулого тижня начальник Вовчанської міської військової адміністрації Тамаз Гамбарашвілі взяв участь у нараді з керівниками громад та служб Чугуївського району, яку проводив начальник Чугуївської районної військової адміністрації Сергій Лободенко з приводу посилення заходів з обороноздатності держави.

В процесі обговорення питання мобілізації людських та транспортних ресурсів було проаналізовано виконання планових завдань з призову на військову службу. При цьому акцентувалася увага на роботі з оповіщення військовозобов'язаних та резервістів про їх прибуття на збірні пункти для взяття на військовий облік.

«Безпекові питання залишаються першочерговими в нашій діяльності. Зважаючи на складну ситуацію на фронті, не маємо права послаблювати цей напрям, а навпаки - робите все, що в наших силах, для зміцнення обороноздатності держави і підтримки наших військовослужбовців», - наголосив Сергій Лободенко.

Чим живе громада

Найбільше, що нас турбує сьогодні - це безпека людей, особливо в населених пунктах старостату, які розташовані відносно поряд, на відстані біля 20 км. до кордону з рф. Вони, можливо, по населенню не такі вже й великі, але їх у нас чотири - с.Бугаївка, с.Шевченкове Перше, с.Лосівка, с.Сосновий Бір.

Іноді обстріли з боку ворожої армії рф досягають й сіл нашого старостинського округу. Ворог розширив "асортимент" зброї, яку використовує. Останні обстріли, наприклад, принесли пошкодження нерухомості. І це проблема. Зараз у нас (с.Бугаївка, с.Шевченкове Перше, с.Лосівка, с.Сосновий Бір) 360 дворів, де проживає 680 мешканців, серед яких 53 діти.

Люди по-різному відволікаються від війни і проблем. У нас є активні мешканці, вони чим можуть допомагають нашим захисникам, зокрема, за власний кошт закуповують парафін та виробляють окопні свічки, які відправляють в різні підрозділи ЗСУ. Інші мешканці в селах, серед яких чимало літніх людей, - займаються городями, саджають картоплю, продовжують доглядати худобу, ще щось - життя все ж таки продовжується, не зважаючи на війну. І, можливо, десь уже трохи і звикли до цього, хоча чи можна звикнути до людських смертей.

У дистанційному режимі працює школа, учні навчаються в форматі онлайн. На території нашого старостинського округу працюють медичні установи, де будь-який мешканець може отримати кваліфіковану допомогу лікарів в повному обсязі. До речі, нещодавно силами та коштами нашого округу було зроблено поточний ремонт одного з таких закладів охорони здоров'я. Продовжують свою роботу і соціальні працівники, які обслуговують своїх підопічних. Жителі мають змогу отримувати й адміністративні послуги. Також у нас працюють продовольчі та господарчі магазини, ведеться виїзна торгівля. Є автомобільне сполучення з навколишніми селами, з Вовчанськом, з обласним центром, де можна

Робоча зустріч

Начальник Вовчанської міської військової адміністрації Тамаз Гамбарашвілі провів робочу зустріч з директором КНП ХОР "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Віктором Забашта.

Сьогодні фахівці Екстреної медичної допомоги Вовчанщини одними з перших прибувають до місць регулярних обстрілів житлового сектору та інших об'єктів з боку окупантів, щоб рятувати людей.

Під час зустрічі обговорювалися питання забезпечення роботи медиків на території громади, питання забезпечення будівель станцій генераторами та обігрівачами.

Як повідомив директор КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Віктор Забашта, необхідні медикаменти, паливо, автозапчастини та заробітну плату відділення отримує вчасно і в повному обсязі відповідно до стандартів Національної служби здоров'я України.

«Ми спілкуємося з усіма цими бригадами та вирішуємо логістичні питання, визначаємо, що їм потрібно, як їх підсилити людьми й технікою», - говорить Віктор Забашта.

- Ми всі розуміємо, що

Екстрена медична допомога є передовою медициною



екстрена медична допомога є передовою медициною. Від злагодженої та ефективної роботи цієї служби залежать життя і здоров'я громадян: саме працівники ЕМД приймають на себе перший удар в разі будь-якої надзвичайної ситуації.

Це люди дійсно незламні, дійсно сміливі, дійсно віддані добрій справі. Якими б не були умови, яким би не був час, вони завжди виконують свою роботу. Я вдячний кожному і кожній за дійсно швидку допомогу і реальну самовіддану роботу.

Вдячний за справжній героїзм, який проявляється всюди: проявляють і фельдшери, і водії, - підсумував робочу зустріч начальник Вовчанської міської військової адміністрації.



"НАЙБІЛЬШЕ, ЩО НАС ТУРБУЄ СЬОГОДНІ - ЦЕ БЕЗПЕКА ЛЮДЕЙ"

староста Бугаївського старостинського округу Вовчанської громади Неля БЕРЕЗОВСЬКА про життя у прикордонних селах



зняти готівку, купити ліки, продукти і не тільки.

Завдяки та при безпосередній участі керівництва Вовчанщини, до нас постійно доставляється гуманітарна допомога від різноманітних гуманітарних та благодійних фондів у вигляді продуктів, гігієнічних наборів, медикаментів, медичного знаряддя та багато чого іншого. Також мешканці нашого старостинського округу до зимового сезону мали змогу отримати буржуйки, обігрівачі, генератори, компенсацію на закупівлю дров для опалення власних помешкань. Тобто села старостату не відрізані від життя і не можна казати, що там так страшно, що ніхто туди не доїздить, і люди там взагалі кинути напризволяще. Такого немає. Навпаки, мешканці нашого старостату в такий нелегкий час для нашої громади, начальнику Вовчанської міської військової адміністрації Тамазу Гамбарашвілі, за його ставлення та до вирішення нагальних проблем Бугаївського старостату.

У наш нелегкий час, коли все більше людей потребує турботи та

підтримки стає важко знайти людей, які здатні сприймати чужі проблеми, як свої, але все ж такі люди є і в наших селах. В першу чергу хочеться висловити слова подяки за постійну і щирі допомогу в роботі Бугаївського старостинського округу працівникам будинку культури - Людмилі Радченко, Світлані Левадній, Валентині Божко, Яні Степаненко, жителям с.Бугаївка - Галині Колесніченко, Світлані Довгопол, Тетяні Мовчан, Тетяні Бондаренко; с.Лосівка - Наталі Лазебній, Сергію Корневу, Олександрю Фесенко, Віктору Логвіненко; с.Сосновий Бір - Аллі Пісоцькій, Катерині Шалагіній, Віктору Гончарову; с.Шевченкове Перше - Ользі Вдовіченко, Олександрю Рибалко, Олександрю Третяку, Миколі Задонському, Тетяні Довгопол.

Ми оптимісти. У нас є багато планів, в тому числі і в плані розвитку старостинського округу післявоєнного. Ми намагаємось знайти себе у цих нелегких умовах. Тому що жити на прикордонні - це і так було не легко, а зараз іще буде важче. Але ми не втрачаємо оптимізму, віримо в нашу перемогу і що все у нас буде добре.



Наші інтерв'ю

Висока увага до здоров'я людини — один зі стовпів держави, яка бажає розвиватися. Сьогодні все більше з'являється людей, для яких надання медичної допомоги — не просто робота. Це професійний вибір, в основі якого лежить щирий інтерес до своєї професії та людське бажання допомогти пацієнтові.

Багатьом мешканцям Вовчанщини доводиться жити у важких умовах. Це вчить людей цінувати доброту та почуття взаємодопомоги. Серед них чимало й медичних працівників, які, незважаючи на дефіцит ліків, небезпеку обстрілів, розруху, продовжують залишатися зі своїми земляками.

Одним із таких професіоналів своєї справи на Вовчанщині, з яким нам вдалося поспілкуватися, є головний лікар КНП “Вовчанська центральна районна лікарня” Костянтин ТИЩЕНКО:



- До 24 лютого 2022 року Вовчанська центральна районна лікарня була розрахована на 100 ліжко-місць, у лікарні працювало 319 осіб, з яких було 59 лікарів. На сьогодні у лікарні працює 163 людини, із них 20 лікарів, але не дивлячись на це, медична допомога надається населенню у повному обсязі. Сьогодні лікарня в режимі 24/7 має можливість проводити як рентгенологічні дослідження, так і томографічні.

Ми змогли частково зберегти персонал, і ті люди, які залишилися, дають можливість забезпечувати населення всіма необхідними послугами - розповідає Костянтин Вікторович.

- На жаль, неодноразово протягом останнього місяця лікарня піддавалась міно-

ЖИТТЯ ПІД БЕЗПЕРЕРВНИМ ВОГНЕМ

ЯК ПРАЦЮЄ ВОВЧАНСЬКА ЛІКАРНЯ ПІД ОБСТРІЛАМИ



“ПРАКТИЧНО ЄДИНИЙ ЦЕНТР ЦИВІЛІЗАЦІЇ, ЩО ЗАЛИШИВСЯ ДЛЯ ЛЮДЕЙ”. ТАК ПРО ЦЕНТРАЛЬНУ РАЙОННУ ЛІКАРНЮ У НАШОМУ ПРИКОРДОННОМУ ВОВЧАНСЬКУ ВІДГУКУЮТЬСЯ ЇЇ ПРАЦІВНИКИ.

метно-артилерійським обстрілам з боку окупантів із рф. Були влучення як у господарсько-технічні приміщення, так і частково у лікувальні, але завдяки місцевій адміністрації та нашому персоналу, нам вдалось їх відновити. Коли йде обстріл, пацієнтів перевозимо у безпечні місця, ховаємо обладнання. Лікарі та весь персонал працює злагоджено. Якщо немає світла, працюємо завдяки генератору, який дає не лише освітлення, а й тепло в лікарню.

Після ворожих обстрілів у лікарні частково пошкоджено дах харчоблоку та вибито вікна. Також пошкоджено приміщення поліклініки, яка була взірцем медичної установи серед громад Харківщини і вважалась однією з найкращих медустанов в області. Також окупантами, після їх втечі з Вовчанщини, було вкрадене деяке медичне обладнання та службове авто.

Ще хочеться висловити щирі подяку численним благодійникам, які надають нашій лікарні таку потрібну нам допомогу. Зокрема, нещодавно Вовчанська ЦРЛ отримала гуманітарну допомогу у вигляді медичного обладнання та лікарських препаратів від Комітету медичної допомоги в Закарпатті, які передали нам великий вантаж з медикамен-

тами та витратними матеріалами, який відповідає поточній потребі наших медиків.

Зараз Вовчанська ЦРЛ працює в штатному режимі та надає спеціалізовану медичну допомогу населенню, а саме:

- стаціонарну допомогу;
- терапевтичну;
- невідкладну;
- реанімаційну.

Працює поліклінічне відділення, військово-лікарська медична комісія та інші медичні підрозділи.

У Вовчанську цілодобово працює пункт екстренної медичної допомоги з можливістю рентгенологічного обстеження за медичним спрямуванням лікаря.

З понеділка по п'ятницю на базі лікарні в с.Бугаївка прийом здійснюють:

- терапевт;
- невропатолог;
- психіатр;
- нарколог;
- ЛОР;
- хірург;
- офтальмолог;
- педіатр;
- геніколог.

У вівторок та середу прийом ведуть ортопед-трав-

матолог, вінеролог та стоматолог.

Також за медичними призначеннями проводиться рентгенологічне та УЗД обстеження. Маємо можливість проводити клінічний та біохімічний аналізи.

На базі Вовчанської ЦРЛ лікарями здійснюються медичні огляди громадян та видача довідок для працевлаштування, отримання дозволів на володіння вогнепальною зброєю та інше.

Пацієнти, які знаходяться на стаціонарному лікуванні, в повному обсязі забезпечу-

ються медикаментами для лікування відповідно до стандартів Національної служби здоров'я України.

ВІД РЕДАКЦІЇ: Бойові дії тривають зовсім поруч, але Вовчанщина оживає — люди працюють. Попри бажання нашого ворога, ми живі і продовжуємо жити на рідній землі. В цей складний час особлива подяка лікарям, які сьогодні працюють, рятуючи життя нашим громадянам. Усім працівникам центральної районної лікарні — усім разом і кожному зокрема — від завідувача до молодшого медперсоналу — щирі і сердечні слова безмежної вдячності за вашу неоціненну працю на благо нашої громади!



На замітку

Що зміниться з 1 березня: підвищення пенсій, скасування виплат ВПО, перехід на літній час



ИНДЕКСАЦІЯ ПЕНСІЙ В УКРАЇНІ ТА ПІДВИЩЕННЯ МІНІМАЛЬНОЇ ПЕНСІЇ З 1 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ

З 1 березня в Україні відбудеться планова індексація пенсій. Раніше йшлося про те, що пенсії буде проіндексовано на 13%, але з урахуванням рівня інфляції ця цифра стала дещо меншою - на 8%.

За словами прем'єра Дениса Шмигала, у середньому пенсії зростуть на 322 грн. Мінімальна сума підвищення пенсії буде на рівні 100 грн, максимальна - 1500 грн. Розмір середньої пенсії становитиме до 5717 грн.

На індексацію можуть розраховувати понад 10 млн. пенсіонерів - 9,5 млн. цивільних пенсіонерів, майже 600 тисяч пенсіонерів силових відомств і майже 100 тисяч "чорнобильців".

Крім цього, з 1 березня 2024 року обіцяють підвищити мінімальні пенсії - залежно від віку та наявності страхового стажу.

Як це виглядатиме:

- одержувачам мінімальної пенсії (з малим страховим стажем) -

підвищати із 2520 грн до 2725 грн;
 - непрацюючим пенсіонерам від 65 до 70 років зі стажем 30/35 років (для жінок/чоловіків) - з 3120 грн до 3370 грн;

- пенсіонерам від 70 до 80 років зі стажем 30/35 років (для жінок/чоловіків) - з 3000 грн до 3240 грн;
 - пенсіонерам від 80 років зі стажем 20/25 років (для жінок/чоловіків) - з 3120 грн до 3370 грн;
 - пенсіонерам до 70 років, зі стажем 30/35 років (для жінок/чоловіків), в осіб з інвалідністю I групи - з 2760 грн до 2980 грн.

КОМУ СКАСУЮТЬ ВИПЛАТИ ВПО З 1 БЕРЕЗНЯ

З 1 березня 2024 року уряд перегляне механізм нарахування виплат ВПО. Фінансову допомогу не отримають люди, яких вважатимуть достатньо заможними. Зокрема, виплати ВПО з 1 березня не виплачуватимуть:

- пенсіонерам, які отримують щомісячну пенсію понад 9444 гривні;
- переселенцям, середньомісячний сукупний дохід на одного члена

сім'ї яких перевищує 9444 гривні;
 - сім'ям, які мають власне житло або автомобіль, іноземну валюту, великий депозит у банку.
 Рішення про скасування виплат ухвалюватимуть індивідуально для кожної сім'ї переселенців.

КОМУ ПРОДОВЖАТЬ ВИПЛАТИ ВПО В УКРАЇНІ

Водночас з 1 березня автоматично продовжать отримання допомоги на півроку найбільш уразливим категоріям переселенців:

- пенсіонерам із місячною пенсією менше ніж 9444 гривні;
- особам з інвалідністю 1 і 2 групи;
- дітям з інвалідністю;
- дітям-сиротам і позбавленим батьківського піклування;
- сиротам віком до 23 років;
- прийомним батькам.

Решті ВПО з березня перестануть нараховувати допомогу автоматично. Але вони можуть звернутися до органів соціального захисту, щоб продовжити отримувати виплати. Право на продовження допомоги мають такі категорії:

- члени сімей перерахованих раніше осіб;
- сім'ї з дітьми до 14 років, які не мають змоги віддати дитину до дитячого садка або офлайн-школи і змушені не працювати;
- ВПО з дітьми до 14 років, які живуть у зоні бойових дій;
- багатодітні сім'ї;
- особи, які втратили працездатність і не мають пенсії.

Таким громадянам протягом березня варто звернутися до органу соціального захисту населення, де вони стоять на обліку як ВПО. Зверніть увагу, що для схвалення рішення про продовження виплат від працездатних членів сім'ї можуть вимагати влаштуватися на роботу або стати на облік у центр зайнятості.

ПЕРЕХІД НА ЛІТНІЙ ЧАС

У березні 2024 року в Україні знову відбудеться перехід на літній час - зазвичай це відбувається в останню неділю березня.



УКРАЇНЦЯМ ВАРТО ГОТУВАТИСЬ ДО НОВОГО ПЕНСІЙНОГО ВІКУ?

В УКРАЇНІ поступово зростають вимоги до пенсіонерів щодо стажу. Ще з 2017-го у країні діє гнучкий коридор: хтось може вийти на пенсію вчасно (у 60 років), а комусь доведеться працювати аж до 65 років.

План підвищення вимог розробляли ще до пандемії та повномасштабної війни. Він не враховує нинішніх реалій на ринку праці. Як результат, якщо на початку вважали, що виконати вимоги не зможуть близько половини 60-річних, то зараз експерти кажуть уже про 60-70%.

Порахуйте, в якому році вам виповниться 60 і скільки до цього моменту у вас буде стажу. Якщо у 2025-му, то треба мати щонайменше 32 роки стажу, якщо в 2026-му - 33 роки, в 2027-му - 34 роки, в 2028-му - 35 років стажу. Щоби вийти на пенсію у 63 роки, норма на 10 років менша (тобто у 2025-му - від 22 до 32 років, у 2026-му - від 23 до 33 років тощо).

Для пенсії у 65 років треба мати від 15 років стажу. Зараз пенсіонери що мають стаж до 2000 року, коли не було електронної системи обліку внесків і достатньо було, щоби трудовая книжка лежала на підприємстві.

Жодна пенсійна система у світі не може забезпечити пенсійну виплату, починаючи з 60 років. Саме тому всі країни Європи збільшили пенсійний вік. Україна ж, маючи найнижчі пенсії у Європі, зберігає і найнижчий пенсійний вік.

БЕЗПЕКА ПОНАД УСЕ!

БЕЗКОШТОВНА ЕВАКУАЦІЯ

0 800 339 291

УСІ ДЗВІНКИ БЕЗКОШТОВНІ
ГАРЯЧА ЛІНІЯ ПРАЦЮЄ 24/7
ЯКЩО ВИНИКЛИ ПРОБЛЕМИ ПІД ЧАС ЕВАКУАЦІЇ, ЗВЕРТАЙТЕСЬ ДО НАС

МИ ПРОПОНУЄМО

- ✓ ПЕРЕВЕЗЕННЯ З МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ДО ПРИХИСТКУ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ
- ✓ БЕЗПЕЧНЕ ЖИТЛО

БЛАГОДІЙНИЙ СЕКТОР НАДАЄ

- ✓ ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ ТА БАЗОВІ РЕЧІ
- ✓ ПСИХОЛОГІЧНУ ДОПОМОГУ ДЛЯ ВАС ТА ВАШОЇ РОДИНИ
- ✓ ЮРИДИЧНУ ДОПОМОГУ ЩОДО ДЕРЖАВНИХ ВИПЛАТ ТА ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

ЕВАКУАЦІЮ КООРДИНУЄ ВО "КООРДИНАЦІЙНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ЦЕНТР" У МЕЖАХ ПРОЄКТУ "ШВИДКЕ РЕАГУВАННЯ НА СКОДИ ТА ПІВДНІ УКРАЇНИ" ЗА ПІДТРИМКИ МІЖНАРОДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ CARE

Сканворд №4

Молодше командирське звання	Жирний бульйон	Домовина	Група продавних депутатів	Туди літав наш президент	Найдороща людина на Землі	... Норрис - автор і майстер бойових мистецтв	Топографічне відображення
Бог лісів і охоронець стад	Сезон розцвітання почуттів	Малолітражна ріка	Човен у народів Півночі	Манільське прядиво	Ствердно "Так"	Складові знаки в японців	
Існуючий предмет, річ		Каркасна пов'язка, пояс				Столиця Туреччини	Косвія Аксіні
Бальний танець	Німецька фірма фотоплівки	Країна Фідела Кастро	Монгольський пастух	Металургійне паливо		Район Стокгольма	
Гаял, мтун			Припад для вимірювання швидкості судна	Стріляні стрілами		Небезпечна, несприятлива ситуація	Геометричне тіло
Вага, шановна ювелірами	Місце для роздрібно торгівлі		Пожива, користь, вигода		Всєдний птах		
			Держава в Західній Африці, раніше "Зелотий Берег"			Азіатський сивирний напій	

"ВОВЧАНСЬК інформаційний"

Безкоштовний додаток до "Районна газета "Хлібороб"

виходить українською мовою (свідоцтво=во ХК №2198-939ПР Від11.01.2018р.)

PR - розміщення матеріалу на правах реклами

Випуск та розповсюдження газети "ВОВЧАНСЬК інформаційний" на період військового стану здійснюється за допомогою волонтерів

Тел. (067) 998 65 15

e-mail: hliborobb@ukr.net

Газету набрано і зверстано в редакції. Віддруковано у видавничому будинку «Балдрук», м.Балаклія, вул.Жовтнева, 14

Відповідальність за зміст оголошень несе рекламодавець

Головний редактор Олександр ГРЕБНЬОВ

Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст. Висловлені авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції.

Листування з читачами - лише на сторінках газети.

Зам. наклад 1000 індекс 61791